
日本歯科大学新潟病院
患者満足度アンケート結果

期間 2025年3月13日-19日 5日間

来院患者数 1,723名

回答数 988名(QRコード回答207名)

回収率 57.3％

ご協力いただいた皆様ありがとうございました。

日本歯科大学新潟病院患者サービス向上委員会
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a.自宅から近い
b.交通の便が良い
c.他の医療機関からの紹介・指定
d.職員の対応がよい
e.受診したい診療科がある
f.専門医が充実している
g.家族や知人などから紹介された
h.休日・夜間でも対応してくれる
i.他に適当な医療機関がなかった
j.設備や医療機関が従実している

Ⅲ.当病院を選ばれた理由は何ですか？当てはまるものす
べてを選択してください。



Ⅲ.当病院を選ばれた理由は何ですか？ その他の記載

紹介 3
家族がかかっていた 3
当院の職員だった 2
金属アレルギーがある
知識や実力のある先生がいる 2
救急で対応していただいた 3
長く通っている 6
家族が勤めている 2
噛み合わせ外来 2
母校 2
内科通院中
耳鼻科に通院
ネットで調べて
一人の先生が最初から最後まで診てくれる
担当医に絶対的な信頼がある
以前自宅から近かった 2



Ⅳ.当院の満足度についてお伺いします。それぞれの項目について当てはまる満足度を選択してください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．院内の表示はわかりやすかったですか。

２．トイレは清潔でしたか。

３．診察時のプライバシー保護に満足していますか。

４．配慮や気遣いに満足していますか。

５．痛みや症状を和らげる対応に満足していますか。

６．事務職員の対応に満足していますか。

７．歯科衛生士・看護師の対応に満足していますか。

８．医師・歯科医師の対応に満足していますか。

９．診断や治療方針について説明は十分でしたか。

10．診療・治療内容に満足していますか。

11．診療時間に満足していますか。

12．診療までの待ち時間に満足していますか。

13．予約の取りやすさに満足していますか。

14．予約の間隔に満足していますか。

15．総合的な評価はいかがですか。

a. 満足 b. ほぼ満足 c. どちらともいえない d. やや不満 e. 全く不満 記載なし


